BapuaHThl 3a1aHuil 111 THIIOBOH KypcoBoi padoTsl mo «MoaeJupoBaHHIO»

B kypcoBoii paboTte /uis1 onpeaesnieHus BApHaHTa 3aaHusl HY)KHO BBIOpaTh JBa umncna: A u B.
Ot1o nemaercs ciaemyromumM odpasom. [Tycts @ — konudecTBo OykB B pamuimu ctyiaeHra , U —
KOJIMYECTBO OYKB B UMEHU CcTyAeHTa, O — KonmuecTBO OyKB B OTYECTBE CTYACHTA, TOTA
A =13 + ((*HU) mod 40),
B =1+ ({A*0) mod 10),
e onepaius «X Mod y»o3HadaeT «B35ATh OCTATOK OT JCJICHHUS X Ha Y».

O0mmue 3aMeyaHu s

«  Jlns ympoleHus pacu€ToB IpeaaaracTcst HCnojb3oBarh nporpammel WinMark u ITMOdel.

- Ha 3ammry paGoThl HY)KHO HPEIOCTaBUTh HE TOJIBKO OTUYET, HO HYKHO TaKkKe MMETh MpHU
cebe (aitibl ¢ HMCMONB30BAHHBIME HMHUTAIIMOHHBIMH MOJCISIMH U OBITh TOTOBBIMHU
POAEMOHCTPUPOBATH UX PAOOTY.

- B otuér o nponenanHoi paboTe HY)KHO BKIIOYUTH pacué€T 3Ha4eHnil A u B.

- Pabota BBITIONHSETCS MHIUBUIYAIHHO KQXK/IBIM CTYACHTOM (TO €CTh HE MapaMHu).

JonoHnTeIbHOE 3aJaHHE HA OLIEHKY «SA»

JUis TOydyeHusi OLIEHKM <«OTIMYHO» HYXHO IpH MPOBEIEHUU HMHUTALMOHHBIX
9KCIEPUMEHTOB PACCUUTATH JOBEPUTENbHBIN MHTEpPBaAl AJIs BCEX HCCIEAYEMBIX XapaKTEpUCTHUK C
JIOBEPUTEIIBHOM BeposATHOCTHI0 95% (B0 Bcex MOIesx).

Ilpumep. YdeHslld MpOBOIUT B JaOOPATOPUHM SKCIIEPUMEHTAIBHOE M3MEPEHHE BEITUUYMHBI
yckopeHus cBoOoaHOro najaeHus g. OH nociaenoBaTenbHO HECKOJIBKO pa3 MPOBOIUT OJMH M TOT K€
SKCIEPUMEHT, HO pe3yJAbTarThbl H3-3a MOTPEIIHOCTeH H3MEpeHUs IMOJIydaloTCsd KakIblid pa3s
pasusie (M/c?): 10.0, 9.9, 9.9, 9.7, 9.8, 10.1, 9B.reopuu cUuTaETCS, 9TO MOTOOHBIE MOTPEITHOCTH
JIAt0T OTKJIOHEHHs OT MCTHHHOTO 3HAYCHUS, PACHpE/ICICHHBIC MO0 HOPMAILHOMY 3aKOHY (HJIH IO
pacnpenenenuto Creionenrta). Hcmomb3ys 3TOT (DakT, MOXHO HaWTH WHTEpBaN, KOTOPBIA C
BEPOSTHOCTHIO 95%0HAKpBIBACT HICTHHHOE 3HAUCHUE J. ITO MOXKHO CJIearh, HallpuMep, Tak:

=NOBEPWUT.CTEKOAEHT(1-C6;CS;CHET{C2:12)}) | <-———- dbopmyna

[JoeepuTenbHbIi MHTepBan, m/ch2

A B C D E F G H I J
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4 CpefHee 3HaueHue, mfch2 9,8143
5 C.k.0., mfch2 0,2610
6 NoeepuTenbHaa BEPOATHOCTL 95%
v
8

0,2413 < pesynbTaT

U3 npuBeEHHBIX PACYETOB CIIEAYET, YTO JOBEPHUTEIbHBIN HHTEpBal paseH g = 9.8+0.3m/c?
(c yuétom OkpyrieHus a0 ONVKaIero 3Hayamero paspsijia B MCXOAHBIX JTAHHBIX) MPU YPOBHE
nosepus 95% (0.95 B dopmyne). OOparute BHHMaHHWE, YTO ISl KOPPEKTHOCTH pacuéToB
JIOBEPUTEIbHBI HHTEPBAJ JOMYCTHMO OKPYIVISATH TOJIBKO B OOJbINYI0 cTopoHy (B mpumepe 0.2413
okpyrsiercs 10 0.3,a ve 10 0.2).

B kypcoBoii paboTe mnpennaraercs BBINOIHHUTH IOJOOHBIE pPAacUYEThl JIOBEPUTEIHLHOTO
MHTEpBaja JUIsl 3aMEPEHHBIX XapaKTePUCTHK MMUTALMOHHBIX Monenei. Ilpu sTom 3a pesymbrars
HKCIIEPUMEHTOB CIIEAYET MPUHUMATh MPOTrOHbI UMUTAIIMOHHON MOJIENH, BBIIIOJHEHHBIE C PAa3HBIMU
reHepaTopaMy CIIy4JaiHbIX YUCEN NMPU HEU3MEHHBIX MapaMeTpax.



